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TEXHUYECKAA CNEUNDUKALUNA

MPOAYKT NPEAHA3SHAYEH UCKNTIOYUTE/IbHO A1A MPOPECCUOHA/IBHOIO NMPUMEHEHUA

7800 Matt 2:1

MaToBblI akpWAoBbI NaK 2:1

NPOAYKTbl U KOMIMNOHEHTbI

7800 Matt 2:1 — 6ecL,BeTHbI MATOBbIN aKPUIOBbLIW NaK
OTtBepgutens 1:2 ana akpuaosoro naka 7800 Matt 2:1
Pasbasutenb ana akpunosbix npoayktos SIMPLE

OMUCAHUE NPOAYKTA

BbICOKOKayecTBEHHbIW ABYXKOMMOHEHTHbIN aKpUI0BbI MaToBbIM Nak. MpegHasHaveH ans
CNeuMannsMpoBaHHOTO PEMOHTA 31IEMEHTOB Ky30Ba, KOTopble He TpebytoT raHLeBol
NoBepXHOCTU. Micnonb3oBaHMe MaTOBOrO J1aka NO3BO/IAET NPUOBPECTM PaBHOMEPHYIO
MaTOBYHO NMOBepxHOCTb. ObecneunBaeT NPOYHOE M JOFOBEYHOE NOKPbLITHE.

e  (ObnagaeT xopolen pacTEKAEMOCTbLHO.
e [pugaeT NOBEPXHOCTU OPUTMHANbHBIN MaTOBbI BHELWHWI BUA,
e  BbicoKas NPOYHOCTb MOKPbITUSA.

Nak 7800 Matt 2:1 moxHO cmewwmBaTtb ¢ nakamu 7100
B 3aBMCMMOCTM OT MPOMNOPUUM CMELUMBAHMA MONYYMUM PA3/IUYHYIO CTENEHb MATOBOCTU.

LiBeT: monouHbI

CTeneHb 6necKa: matosbiit

COAEPXAHUE NNETYYNX OPTAHUYECKMX BELLLECTB

VOC ans cmecu = 593,7 [r/n]

(e) onpeaenset npeaenbHyto sennumHy JIOB Ha yposHe 840 [r/n].

MpoayKT oTBeyaeT TpeboBaHMAM AMpeKTUBbl EBponelickoro Cotosa (2004/42/EC Il B), KoTopas A41a 3TON KaTeropumn NpoayKTos

noAroToBKA MNOBEPXHOCTU

AKpMﬂOBbIVI NNaK MOXXHO HAaHOCUTb Ha:

e  6a3oBble Kpacku
° cTapble cnou JIKM B xopoLuem COCTOAHUKU nocne
MaTMPOBAHUA N 06E3KMUPUBAHUA

[ns MaTMpPOBaHMA peKoMeHayem:
e  cepoe abpasnBHOE BOJIOKHO C MaTUpPYIOLEen NacToun
e  HaxpauHyto bymary c rpagaumeit 600+800
(@ns MaTMpPOBaHMA «NO MOKPOMY»)
e  HaxpgauyHylo bymary c rpagaumeit 360+400
(Ana mawmHHOro maTMpoBaHMA)

NPOLECC HAHECEHUA
NPUMEHEHUE KON-BO CNOEB U MAPAMETPbI KPACKONY/NIbTA
2 paBHOMepHbIX cnos; 50-60 pum cyxoro cios.
Ky30BHOI pemMOHT, TpebytoLwmii ycTom4nsoro
MaTOBOro pUHaNbHOTO NOKPLITUA. KpackonynbT RP:
conno: 1,3+1,4 mm; pasnexue: 2,0+2,2 6ap.
NPON.CMELUMBAHUA no 06bEMY Kpackonynbt HVLP:
conno: 1,3+1,4 mm; pasnenue: 2,0 6ap.
Nak 2
Otsepantens 1 ) BHumaHme: CobntofaTb peKomeHaaLuMm npomssoauTens
Paszbasutens 10% 060pYA0BAHMA.
| PABOYAS BA3KOCTb ———— | BPEMA OTBEPXAEHUA
MbinecyxocTb: 30 muH. npm 20°C
. 0
S 16+18 cex. npy 20°C. [oTOBHOCTb K MOHTa)'riy. 24 yaca npwm 20°C
TemnepaTypa HuKe 20°C 3HaUMTENbHO YBEIMYMBAET BpeMA
~ = AN —
OTBEPKAEHUA.
A~ ) | KU3HECNOCOBHOCTb CMECU "y 1\ | BbIAEPKKA
@ OK. 7 4 npm 20°C. ( t‘ T( Mexay cnoamu: 10+15 muH.
et
BHMMaHuMe: XopoLlo nepemeluainTe fak nocne oTKpbITUA GaHku!
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CTENEHb 9®®EKTA MATOBOCTU

CmelunBaHMe nakos PasbaButenn
(nepemeluatb nepea aob6asneHnem otTepauTens) Oteepputent 10%
CreneHb MaToOBOCTU
7800 Matt 2:1 7100 2:1 7800 Matt 1:2 AN1A aKPUNOBbIX
NpoAyKTOB
FULL MAT maToBbI 100mn | e 50 mn 15 mn
EGG SHELL Avtunan 90 mn 10 mn 50 mn 15 mn
cKopsiyna
SEMI GLOSS nonyrnsHel, 75 mn 25 mn 50 mn 15 mn
FULL GLOSS rnaHey, |  =-——mmm- 100 mn 50 mn 15 mn
BbIXOA

1 MTp cmecK No3BOIAET NOKPbLITL 8 + 9 M2 NPU TOALMHE CyXoro cnosa 50 pm.

NO/IMPOBAHUE WU YCTPAHEHUE BKNHOYEHUI

BHUMAHMUE: HE NOJ/INPOBATb!

OBLUME NPUMEYAHUA

e  He npesbiwaTtb peKomeHAyeMbIX A03 oTBEpauUTena!

e Haunyywwue pesynbTaTbl 4OCTUIAOTCA MPU NMOKPACKe NpY KOMHATHOM TemnepaTtype. TemnepaTypa BO3Ayxa U TemnepaTypa
HaHOCMMOTrO NPOAYKTa AO/KHbI 6bITb MPUBANIUTENBHO PaBHbI.

e  Bo Bpems paboTbl ¢ NpogyKkTamu 2K npumeHsiiTe McnpaBHble CPeACcTBa UHAMBUAYANbHOW 3awmTbl. ChegyeT 6epedsb rasa u
ApbIXaTesbHble NyTH.

e [lomeLLeHMA [OMKHbI XOPOLLO NPOBETPUBATLCA.

e [OKpacoYHble MUCTONETbI U UHCTPYMEHTbI C/IEAYET MbITb CPa3y NOCAE NPUMEHEHWS.

MpumeyaHue: B yenax 6esonacHocmu caedyem nocmyrname co2aacHo OaHHbIM, codepxcaujumcs 8 «llacrnopme 6e3onacHocmu»
onacHozo sewecmaea 0158 0aHHO20 u30enus.

XPAHEHUE

KoMnoHeHTbl NpoAyKTa cneayeT XpaHWTb Npu TemnepaType OKpysKatolei cpeabl oT 15 ao 25°C B NNIOTHO 3aKPbITbIX EMKOCTAX, B CYXUX
NPOX/IaAHbIX MOMELLEHWUSAX, BAAIM OT UCTOYHMKOB OTHSA, TEMAa U CONTHEYHbIX JIy4ei.

BHumaHue:

1. Mocne npumeHeHUsA, eMKOCMb ¢ NPodyKmom crnedyem HemeOneHHO 3aKpbimb!

2. bepeyb omeepoumesnb om Mmopo3a u eaaau!

FAPAHTUMHbIA CPOK XPAHEHMA

7800 Matt 2:1 akpuaoBblit Nak —12 mecAaues oT gaTbl NPOU3BOACTBA
OTBepgutens 1:2 ana naka 7800 Matt —12 mecAues oT AaTbl NPON3BOACTBA
PasbaButenb Ana akpuaosbix npoaykros SIMPLE — 24 mecsua oT AaTbl NPOU3BOACTBA






